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定员预警主机

第1章 WEB端快捷登录

1.1 WEB端登录

第一步：使用电脑将网线直连定员预警主机（主机默认为静态IP，电脑必须设置为静态IP且不能和
主机IP一样）
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第二步：待主机启动后，电脑浏览器上输入（192.168.4.1）访问，如图所示登录页，输入初始账号 
admin 初始密码12345678，点击登录。

第2章 配置主机上网

2.1配置主机网络设置

主机若需要连路由器（连接互联网）进行使用，则进行该操作配置，无需则跳过此操作步骤。登录
到系统中，点击“设置-网络设置”，并将按钮切换为动态IP，重启设备。

用户根据需要选择静态IP，输入IP与网关，点击保存，重启设备。
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用户根据需要选择路由器模式（即是将主机作为路由器使用，此时网关可以看作是一个路由器
），点击保存，重启设备

部分定制化用户需要使用WIFI启用功能，启用WIFI，选择WIFI，输入密码，选择WIFI模式，静态
IP需要输入IP与网关，点击保存。
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第3章 系统首页

3.1系统首页

系统首页主要显示接入主机的局域网的客流设备的状态（CPU、内存、磁盘的使用状态），设备总数
（显示客流设备的在线/离线/未使用的设备数量）

第4章 终端管理

4.1通道管理
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通道：可理解为一个区域、一个进、出口或多个进出、口的组合。如图所示第一步创建：创建通道
，填写通道的名称，填写完成后，点击“确认”。

如图所示绑定：点击“绑定设备”按钮将已经接入主机局域网的客流设备绑定到指定通道上。

如图所示修改通道人数：点击“设置人数”，选择类型进人数/出人数，输入目标人数，选择并填写
完成后，点击“确定”。
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4.2设备管理

客流设备接入定员预警主机局域网，主机会自动搜索客流设备，设备会自动显示在该列表中，并可
以查看设备的实时的在线状况。

上传记录：用于查看客流设备数据上传实时数据，点击“上传记录”进行查看。
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清除记录：用于清除客流设备上传的历史数据，点击“清除记录”清除当前设备上传所有人数。

4.3报警记录

系统根据用户在显示设置中设置的预警阈值（如何设置见下文5.7）保存预警记录，用户可以将记录
根据时间进行查询、导出，系统也会推送预警记录邮件给对应设置的人员（邮件收件人设置见下文
6.4）
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点击“邮件发送记录”查看对应记录数据

4.4数据导出

用户可以根据自己想统计的数据类型，按时间进行自定义导出。数据导出选择“通道”，“指标
（进人数、出人数）”，“维度（5分钟、半小时、小时、天）”，“时间”，点击查询后可在下方
查看对应的数据列表，再点击导出按钮进行数据导出。
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第5章 显示设置

显示设置，用于显示大屏的显示数据配置，可根据用户自身的需求进行自定义实时数据、图表、语
音、报警、图片、视频，日期等。

5.1添加大屏背景

如图所示显示管理中点击右侧“+”按钮，选择图片背景上传即可。

5.2添加标题/文本
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如图所示左侧文本拖动至大屏区域，右侧文本内容“输入文字”，配置样式颜色，即可保存预览效
果。

5.3添加系统日期

如图所示左侧日期拖动至右侧大屏区域，配置的字体大小、颜色放置合适位置，即可保存预览效果
。

5.4添加照片/视频

如图所示左侧图片拖动至右侧大屏区域，右侧选择“图片地址”上传的图片，即可保存预览。
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如图所示左侧视频拖动至右侧大屏区域，右侧选择“视频地址”上传的视频，即可保存预览。

5.5添加字幕

如图所示左侧字幕拖动至右侧大屏区域，右侧配置字幕内容与滚动方向，即可保存预览效果。
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5.6添加实时数据

如图所示左侧“动态数据”拖动至右侧大屏区域。

选择“配置”样式里面可选择背景颜色、圆角、字体大小等。
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选择“数据设置”，选择配置通道、显示数据类型，即可保存预览效果。

5.7添加定员预警

如图所示左侧“定员预警”拖动至右侧大屏区域
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选择“配置”可以选择字体大小、报警背景颜色、报警音乐等

选择“数据设置”，选择配置通道、显示数据类型，判定方式、预警阈值、报警倒计时，即可保存
预览。

备注：异常报警使用遥控器（短按W按键:清除当前报警，连按两次Y按键:清除所有数据）
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5.8添加定时预警

如图所示左侧“定时预警”拖动至右侧大屏区域

选择“数据设置”，选择配置通道、显示数据类型，判定方式、预警阈值、报警倒计时、报警时间
设置，即可保存预览。
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5.9添加通道状态

如图所示左侧“定时预警”拖动至右侧大屏区域

选择“数据设置”，选择配置通道、在线显示、在线字体颜色、离线显示、离线字体颜色，即可保
存预览。
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5.10添加统计图标

如图所示左侧“折线图/柱状图/饼图”拖动至右侧大屏区域。

右侧选择标题设置、X轴设置、Y轴设置、颜色设置等，即可保存预览效果。

17



右侧选择“数据设置”，配置通道、显示数据类型，即可保存预览。

备注：以上大屏显示效果设置完成后，点击发布按钮，输出到大屏。

第6章 系统设置

6.1设备信息

设置中<基本信息>查看定员预警主机的详细信息。
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6.3时间设置

设置中<时间设置>用于远程控制客流设备的营业时间，部分国外用户需要选择时区，国内用户使用
系统默认时区（无需选择）

6.4邮箱设置

设置中<邮箱务设置>设置报警记录的收件人邮箱

6.5修改密码
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设置中<修改密码>修改用户系统的登录密码。

6.6网络设置

主机若需要连路由器（连接互联网）进行使用，则进行该操作配置，无需则跳过此操作步骤。登录
到系统中，点击“设置-网络设置”，并将按钮切换为动态IP，重启设备。

用户根据需要选择静态IP，输入IP与网关，点击保存，重启设备。
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用户根据需要选择路由器模式，点击保存，重启设备

部分定制化用户需要使用WIFI启用功能，启用WIFI，选择WIFI，输入密码，选择WIFI模式，静态
IP需要输入IP与网关，点击保存。
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6.7系统设置

设置中<系统设置>设置用于调节大屏的音量设置、固件升级、远程控制系统重启、备份路径设置、
恢复备份设置。

主机支持远程固件升级，点击“固件升级”，上传技术人员提供的压缩包，即可升级。
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主机支持系统一键远程重启，点击“重启”按钮，一键重启主机。

设置备份路径，点击“备份”按钮进行数据备份。
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选择备份文件，上传备份数据，点击“确定恢复”完成恢复备份

6.8日志信息

设置中<日志信息>日志记录，技术支持问题处理，便于协助解决。

24



第7章 常见问题解答

登录不了主机的WEB页面怎么办？

1) 请参看纸质版的快速安装指南中“硬件连接”部分，确保主机的物理连接正确，指示灯显示
正常。

2) 请确认主机IP方式为静态IP地址或动态IP地址。

3) 请确保您输入的登录域名或IP地址没有错误，再根据参考说明浏览器上输入相对应的地址。

4) 请确认该浏览器不是IE内核浏览器。

5) 请关闭并重新打开浏览器，或者更换不同的浏览器进行尝试。

6）查看POE网口灯是否闪烁。

7) 请更换网线或者更换别的电脑进行尝试。

8) 将主机重启后，查看启动页上IP地址是否正常显示。

 

注意： 将主机默认设置为静态IP，您需要对主机按照说明DHCP配置进行才能重新配置才能上网。 
如果经过上述操作仍无法解决问题，请联系官网www.foorir.cn或拨打服务热线：400-9010-980
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